

运城市较大地质灾害应急指挥部办公室文件

运地灾指办发〔2021〕14号

运城市较大地质灾害应急指挥部办公室 关于贯彻落实省、市领导批示要求做好防止 降水叠加可能引发的各类次生灾害 风险防范工作的通知

各县（市、区）地质灾害应急指挥部，市指挥部有关成员单位：

根据省人民政府值班要情（第545期），省气象局报告：10月13日夜间至17日我省大部分地区将出现降水、大风降温天气，运城市大部分山区将出现霜冻或初霜冻天气，有较高的地质灾害或次生灾害气象风险。

10月11日17时，省长蓝佛安，副省长贺天才等领导要求密切关注气象变化，积极做好应对准备工作，防止降温和降水天

气叠加可能引发的各类次生灾害。市委常委、常务副市长陈杰作出批示，要求各级各部门抓好落实，严防次生灾害的发生。重要紧急情况及时报告。

一、提高政治站位，压实工作责任

各级各部门要认清我市当前防汛工作形势，提高政治站位，认真履职尽责，以雨情、灾情为令，进一步强化各项预防措施。将防范工作责任落实到指挥调度、监测预警、巡查值守、抢险救援、转移安置等各项环节。

二、加强预报预警，做好防范应对

各级各部门要密切关注天气变化，加强对全市地质灾害风险点的监测预警，及时发布预警信息，积极采取防范应对措施。特别是要加强对受降水影响易发生崩塌、滑坡、泥石流等重点隐患点的排查监测预警工作。要坚持“以避为主，提前避险”的原则，及时果断组织受威胁人员转移避险，保障人民群众生命财产安全。



(此件公开发布)